



«Авраам был уже стар и в годах преклонных. Господь благословил Авраама всем. И сказал Авраам рабу своему, старшему в доме его, управлявшему всем, что у него было: положи руку твою под стегно мое и клянись мне Господом, Богом неба и Богом земли, что ты не возьмешь сыну моему жены из дочерей Хананеев, среди которых я живу, но пойдешь в землю мою, на родину мою, и возьмешь жену сыну моему Исааку.

Раб сказал ему: может быть, не захочет женщина идти со мною в эту землю, должен ли я возвратить сына твоего в землю, из которой ты вышел? Авраам сказал ему: берегись, не возвращай сына моего туда; Господь, Бог неба, Который взял меня из дома отца моего и из земли рождения моего, Который говорил мне и Который клялся мне, говоря: "потомству твоему дам сию землю", - Он пошлет Ангела Своего пред тобою, и ты возьмешь жену сыну моему оттуда; если же не захочет женщина идти с тобою, ты будешь свободен от сей клятвы моей; только сына моего не возвращай туда. И положил раб руку свою под стегно Авраама, господина своего, и клялся ему в сем. И взял раб из верблюдов господина своего десять верблюдов и пошел.

В руках у него были также всякие сокровища господина его. Он встал и пошел в Месопотамию, в город Нахора, и остановил верблюдов вне города, у колодезя воды, под вечер, в то время, когда выходят женщины черпать, и сказал: Господи, Боже господина моего Авраама! Пошли ее сегодня навстречу мне и сотвори милость с господином моим Авраамом; вот, я стою у источника воды, и дочери жителей города выходят черпать воду; и девица, которой я скажу: "наклони кувшин твой, я напьюсь", и которая скажет: "пей, я и верблюдам твоим дам пить", - вот та, которую Ты назначил рабу Твоему Исааку; и по сему узнаю я, что Ты творишь милость с господином моим. Еще не перестал он говорить, и вот, вышла Ревекка, которая родилась от Вафуила, сына Милки, жены Нахора, брата Авраамова, и кувшин ее на плече ее; девица была прекрасна видом, дева, которой не познал муж. Она сошла к источнику, наполнила кувшин свой и пошла вверх.

И побежал раб навстречу ей и сказал: дай мне испить немного воды из кувшина твоего. Она сказала: пей, господин мой. И тотчас спустила кувшин свой на руку свою и напоила его. И, когда напоила его, сказала: я стану черпать и для верблюдов твоих, пока не напьются. И тотчас вылила воду из кувшина своего в поило и побежала опять к колодезю почерпнуть, и начерпала для всех верблюдов его. Человек тот смотрел на нее с изумлением в молчании, желая уразуметь, благословил ли Господь путь его, или нет. Когда верблюды перестали пить, тогда человек тот взял золотую серьгу, весом пол

## "Невеста для Исаака", Вальдемар Сардачук

Автор: Administrator

11.08.2008 05:19 - Обновлено 20.06.2011 06:12

---

сикля, и два запястья на руки ей, весом в десять сиклей золота; И сказал: чья ты дочь? скажи мне, есть ли в доме отца твоего место нам ночевать? Она сказала ему: я дочь Вафуила, сына Милки, которого она родила Нахору. И еще сказала ему: у нас много соломы и корму, и есть место для ночлега. И преклонился человек тот и поклонился Господу, и сказал: благословен Господь Бог господина моего Авраама, Который не оставил господина моего милостью Своею и истиною Своею! Господь прямым путем привел меня к дому брата господина моего». (Бытие 24)

«Человек тот смотрел на нее с изумлением и молчал...», он смотрел с изумлением и не мог найти слов, чтобы описать свой восторг от того, что наблюдал. Ему явно нравилось то, что он видел. Её действия тронули его настолько, что он решил остановить свой выбор на ней. Вы знаете, из какой это истории? Это из истории про Любовь! Многие в церкви переживают: «где мне найти себе невесту или жениха? Где найти?» Один брат в Германии на служении громко пред всеми молился: «Господи дай мне жену, мне нужна жена». После собрания к нему подошла одна сестра, протянула руку и сказала: «вот, я твой ответ на молитву!» Он спросил: «Что?», она говорит: «ты же молился? Вот я ответ!» Вот так Бог может быстро отвечать на молитвы. Они поженились и стали миссионерами в Перу.

В Бытие 24 гл. описывается история любви. Речь идет о четырех личностях: Авраам, его сын Исаак, Елиезер – управляющий всем в доме Авраама, и Ревекка. Дальше, когда я буду говорить об Аврааме, я буду говорить о Боге Отце, когда об Исааке - это прообраз Иисуса, когда буду говорить об Елиезере - это о Духе Святом, а когда о Ревекке – это мы, Церковь, невеста для Иисуса.

Итак, у Авраама был сын, и он для него искал невесту. И для этого Авраам послал своего слугу Елиезера, чтобы тот пошёл в дальнюю страну и нашёл эту невесту. Мы знаем, что Бог Отец послал Духа Святого на землю, чтобы найти невесту для Иисуса. Вы согласны? И Он делает это до сих пор! Вопрос: Кто может стать невестой Иисуса? И почему Елиезер избрал именно Ревеку?

Самое первое, что делал Елиезер, он молился. Он хотел быть уверенным, что это именно та, которая должна быть с Исааком. Он пришёл в место, где было много разных девушек: полные, стройные, высокие, низкие, черные, белые, богатые и бедные. Но не это больше всего волновало его. Решающим вопросом было то, какое у них сердце. У него возникла идея, если я попрошу девушку дай мне напиток, и она это сделает, и ещё верблюдов напоит, тогда она и есть та самая невеста для Исаака. И вот незнакомый мужчина обращается к девушке: «Дай напиток!» Девушка могла бы сказать: «вот колодец возьми сам и набери воды сколько надо», или «моя мама сказала мне быстрее возвращаться и с незнакомыми мужчинами не разговаривать». Почему Ревекка была избранной? Она заботилась о чужестранцах, она заботилась об иностранцах, там у колодца был один цыган, один китаец, казах, русский, украинец, узбек. Если мы причисляем себя к невесте Иисуса Христа, то заботимся ли мы о других народах? У жениха и невесты должно быть единство, - идти и проповедовать евангелие всем народам. Ты слышишь Церковь? **ЕВАНГЕЛИЕ ВСЕМ НАРОДАМ!** Жених не встретится с Невестой пока все народы вдоволь не будут напоены водой Евангелия. А может быть тебе нет до них дела: «какая

мне разница ... почему я должен давать им воду... какое мне дело до чужих...». А Ревекка отреагировала на просьбу мгновенно. Мы читаем, что она сразу опустила свой кувшин в колодец и набрала воды. Она сказала Елиезеру: «можешь пить».

Однажды я был в Африке, и мы ночью ехали на автомобиле. По дороге я вдруг заметил, что на обочине в темноте стоял человек. Африканцы сами по себе довольно темные, а в темноте они еще темней. Я говорю миссионеру, который был за рулём: «Слушай, там кто-то стоял, он помахал нам рукой, наверно он хотел, чтобы мы подвезли его». А миссионер говорит мне: «Вальдемар, ты неопытный, ты ничего не понимаешь в Африке. Когда на улице ночь никого подбирать нельзя - это очень опасно» и т.д. А я говорю: «Там кто-то стоял, он хотел, чтобы мы ему помогли». «Ну ладно». Он остановился, развернулся и начал возвращаться назад. Я подумал, что на всякий случай сразу начну говорить об Иисусе. Вдруг это нас спасет, если он преступник. Мы остановились, а этот человек на дороге радостно возгласил: «Слава Богу! Аллилуйя! Какой ответ на молитву! Я пастор, я посетил больного. И автобуса не было, я не знал как попасть домой, я сказал, Господи, пошли человека, а я знаю что ночью никого не остановить. Какое чудо, что вы остановились!» Как мы относимся к незнакомым, чужим для нас людям? Даем ли мы им воду жизни? Одного желания быть невестой Иисуса ещё недостаточно.

Я могу представить себе как Елиезер пил и ещё, и ещё, и его уши стали такими большими, скажет ли она что-то, скажет ли она вот именно это. Она должна сказать, пей, и я напою еще твоих верблюдов, и она сказала и прыгала от радости. И Елиезер стоял в изумлении и молчал, наблюдая, как Ревека поила верблюдов Исаака. Представьте себе **НАПОИТЬ ВЕРБЛЮДА**, а их было десять. Каждый верблюд имел, своего наездника и их тоже нужно было напоить. Конечно, Ревеке было не легко. Чтобы напоить одного верблюда необходимо начерпать от семидесяти до ста литров воды. И Елиезер не заставляет её делать это, он молча стоял и смотрел, как Ревекка поила верблюдов, одного за другим. Если бы мы были верными Богу, то смогли бы достигать больших целей и иметь большие успехи в служении. Если бы мы были только верными. Нужно признаться: мы много обещаем, обещаем порой то, чего от нас не требуют и не сдерживаем своего обещания. Ревеку же не спрашивали, напоишь ты наших верблюдов или нет. Она сказала, я хочу это сделать.

Ты спрашиваешь: почему Бог молчит? Он ждет, чтобы дать тебе возможность выполнить твоё обещание. Мы постоянно, напоминаем Богу: «Ты же сказал!» Мы говорим слова веры: «Бог сказал, надо требовать, исповедовать». А Бог говорит: «ты обещал, ты что-то сказал своими устами. Я этого не требовал, ты поднял свои руки и пообещал. Ты сказал, я напою верблюдов, Господи я это буду делать. Господи я туда пойду, Господи я дам тебе это, и то и это сделаю. Делай! «Господи, почему ты не говоришь?» Знаешь почему? Верблюды ждут воды, а ты обещал напоить их, так иди и напои. Нам не надо напоминать Богу, в отличие от нас у Него хорошая память, и Бог ничего другого нам не скажет. Выполни обещания твои Всевышнему.

Представьте, сколько Ревекке пришлось, черпать воды. Около тысячи литров. Да, не так это легко. Но Ревекка напоила верблюдов. Опустилась, поднялась, опустилась, поднялась, снова и снова, а мужчины стоят и смотрят. Другие девушки с деревни,

## "Невеста для Исаака", Вальдемар Сардачук

Автор: Administrator

11.08.2008 05:19 - Обновлено 20.06.2011 06:12

---

говорят: «какая, глупая Ревекка, смотри, что она делает. Мужчины стоят, а она все бегаёт и бегаёт». А ты, что делаешь со своими верблюдами, которых встречаешь на своём пути, которых Бог посылает тебе? Верность, братья и сестры, верность. Ревекка работает, она поит чужих верблюдов для чужого мужчины. И она даже и не догадывается, что за человек стоит перед ней, и что ожидает её впереди!

Когда все верблюды напились Елиезер дал Ревеке золотую серьгу и два золотых запястья на руки ей. Представьте себе, что было, когда все остальные девушки, которые были там у колодца увидели эти золотые украшения. Они подбегали и говорили Елиезеру, может, что нужно тебе и твоим верблюдам? Может мы, что-то сделаем для твоих верблюдов? Напоим или накормим их? Мы иногда удивляемся, почему одни благословенны, а мы нет. Мы изо всех сил стараемся делать тоже самое, но благословение не приходит. Знаете почему? Потому что мы ждем награды, а Ревекка сделала это даром. Никто не сказал, вот здесь золото и серебро, кто хочет получить это пусть напоит верблюдов. Кто больше напоит верблюдов получит награду. Если мне дают деньги, тогда я поеду. Если платят, я буду делать. Нет, это не дух Ревекки, это не дух церкви Иисуса, это не дух Иисуса Христа. Сын Человеческий не пришел, чтобы Ему служили, но пришел, чтобы служить, и отдал свою жизнь.

Кто из вас, имея раба пашущего или пасущего, по возвращении его с поля, скажет ему: "иди сейчас же, садись за стол"? Напротив, не скажет ли он ему: "приготовь мне пообедать и, подпоясавшись, служи мне, пока я ем и пью, и потом ешь и пей ты сам"? Будет ли он благодарить раба за то, что тот исполнил указанное? Так и вы, когда исполните всё указанное вам, говорите: "мы рабы ни на что не годные; что должны были сделать, сделали" (Лука 17:7-10). Вот это дух Иисуса Христа! Ревекка была именно такой, она напоила всех верблюдов и стала благословенной. И уже на следующий день эта девушка ехала верхом на том, которого вчера поила. Вчера она служила верблюдам, а сегодня они ей, потому что Она была уже обручена с тем, кому принадлежали эти верблюды. Знаешь ли ты, кто ты? Знаешь ли ты, что принадлежит тебе? Знаешь ли ты, где твой дом? И куда ты идёшь? Знаешь ли ты, кому принадлежат вся мудрость, всякая сила, всякое богатство? Иисусу! Это Тот, с кем мы должны быть обручены. Иисус говорит: «Мое – это и ваше». Хорошо быть Ревеккой обручённой с Исааком, принадлежать Ему. Хочешь ли ты принадлежать к невесте Иисуса? Если да, то будь готов отличаться от других. Будь готов преданно служить Ему, искать Его воли более чем своей. Заботься о своих корнях и укрепляйся могуществом силы Его. Напои верблюдов, которые встретятся тебе на пути и исполняйся Святым Духом. А если Бог молчит, и ты давно не слышал Его голос, испытай себя. Выполнил ли ты свое обещание, сделал ли ты то, что обещал сделать.

Пастор Вальдемар Сардачук, AVC